

Дидье Дрогба. Правила жизни

Представляем подборку самых ярких высказываний легендарного нападающего Челси Дидье Дрогба.

Накануне один из лучших форвардов XXI столетия завершил карьеру футболиста. Последним его клубом был Финикс Райсинг, выступающий в Объединенной футбольной лиге - втором по силе дивизионе США.

Челси - лучшее, что случилось в моей жизни. Не только как для игрока, но и как для человека.

У меня синяя кровь, и этого не изменить.

Лидерство - это не то, с чем ты родился, его нужно завоевать.

На футбольном поле может произойти все, что угодно. Если у нас будет хотя бы один шанс на победу, я буду за него биться.

Моуриньо сделал меня одним из лучших в Европе. Вот почему я готов пойти за Жозе хоть на край света.

Это интересно, что люди так ревниво относятся к футболистам. Мол, мозгов нет, а получают миллионы, забивая голы. Я считаю, что в жизни ты получаешь именно то, что заслужил.

Подъем кубка Лиги чемпионов над головой - главный момент моей карьеры.

Сейчас многие вспоминают мои слова, когда перед тем, как уехать в Китай, я сказал, что вернусь в Марсель. Возможно, в один прекрасный день это случится. Французский клуб навсегда останется в моем сердце.

Когда ты бежишь, касаешь-



ся мяча, когда тебе нужно принять решение, а при этом еще нужно ориентироваться на траекторию полета мяча - все должно совершаться очень быстро. Скорость это все.

За хорошую работу должно быть хорошее вознаграждение, все просто.

Есть, команды, которые способны отыграть любое количество мячей. Пусть они пропускают на выезде пять или шесть голов, дома они забивают больше. И Челси как раз такая команда.

Я не позволю своим личным проблемам влиять на качество моей игры.

Судейство Овребе - это чертов стыд!

Все знают, что Криштиану Роналду лучше Месси, просто некоторым сложно это признать.

Каждый футболист мечтает играть в Милане.

Моуриньо сам победитель и ввел эту черту в ДНК Челси.

Главный соперник Челси - это не Ливерпуль, Арсенал

или Ман Юнайтед. Это сам Челси.

В финалах нужно побеждать. Поражения в полуфинале, четвертьфинале - они забудутся, а вот в финале - останутся с тобой навсегда. Пусть даже потом ты выигрешь 2, 3, 4, 5 финалов - все равно будешь помнить о поражении.

Я многое перенял у Шевченко. В частности, научился у него быть хладнокровным и ждать своего момента для взятия ворот.

Я верю в судьбу. Если что-то не случилось - значит, так было нужно.

Тренер может научить двум вещам: уверенности и технике.

В футболе все хорошее может измениться за мгновение.

Я никогда не сталкивался с проблемой расизма в Англии.

Буду играть в футбол до тех пор, пока окончательно не устану от постоянных путешествий и самой игры.

Неймар: Эмери - великолепный тренер, он принесет пользу Арсеналу

Вингер ПСЖ Неймар тепло отозвался о своем бывшем наставнике Унаи Эмери.

Прошлым летом Унаи возглавил Арсенал и теперь весьма успешно работает с лондонским клубом.

По мнению Неймара, которого Эмери тренировал в ПСЖ, испанский наставник сделает много полезного для "канониров".

"Сейчас Арсенал играет действительно в отличный футбол. Не так давно они выдали замечательную победную серию, все знают, что Эмери - действительно великолепный тренер".

"Я был действительно счастлив поработать с ним, потому как Унаи - очень трудолюбив. Он на самом деле хотел как можно лучше научить нас футболу".

"Думаю, он принесет много пользы Арсеналу, который является большим и важным клубом в Англии. Я желаю ему удачи", - заключил Неймар.

Бойца ММА по прозвищу Бизон задержали за разбой

Бойца ММА Евгения Гонтарева по прозвищу Бизон заподозрили в хищении автомобиля HUMMER у продававшего его жителя столицы.

Как сообщает РЕН ТВ, спортсмен силой отнял у владельца HUMMER автомобиль, три телефона iPhone, золотую цепочку и наличку.

Обстоятельства произошедшего выясняет полиция. К настоящему моменту спортсмен задержан. По некоторым данным, боец ММА в момент произошедшего находился в компании двух приятелей.

Руни сыграл свой последний матч за сборную Англии

Уэйн Руни провел последний матч за сборную Англии в товарищеском поединке против США.

Сборная Англии в товарищеском матче разгромила США (0:3).

При этом, особое внимание было уделено не победе англичан, а Уэйну Руни. 33-летний полузащитник был вызван в расположение национальной команды, чтобы провести прощальный за сборную Англии.

Отметим, что Руни вышел на матч против США соскамейке запасных на 58-й минуте и получил капитанскую повязку.

Руни дебютировал за Англию в 2003 году, став самым молодым игроком "трех львов", забивавшим за команду, а также является лучшим бомбардиром в истории англичан (53 гола в 119 матчах).

Руни принимал участие в трех чемпионатах Европы (2004, 2012 и 2016), а также трех чемпионатах мира (2006, 2010 и 2014).

Чемпион мира по армрестлингу впал в кому после страшной аварии на Украине

Чемпион мира по армрестлингу Олег Жох впал в кому после страшной аварии с участием двух автомобилей на Украине.

Инцидент произошел 14 ноября на трассе в Ровенской области в районе села Крупец. Сітроен, в котором находились спортсмен, его отец и друг, выехал на встречную полосу и столкнулся с грузовиком, передает "Страна.ua".

В результате аварии спортсмен получил переломы рук, а также тяжелые травмы головы. Отец Жох, а также армрестлер Андрей Пушкарь погибли.

Футболисты должны опасаться сердечного приступа - специалисты

Эксперты отмечают, что проблемы со здоровьем не зависят от возраста игрока в футбол.

Норвежские учёные на протяжении 7 лет наблюдали за 595 футболистами для того, чтобы выяснить риск возникновения определённых заболеваний. Но опыт не смог показать конкретных результатов, кроме 6 случаев серьёзных проблем с сердцем. В 2018 году британские учёные решили про-

должить исследования своих коллег, и пришли к определённым выводам.

По мнению специалистов, игроки в футбол в первую очередь должны опасаться проблем с сердцем. Эксперты отмечают, что приступ может случиться как у старых футболистов, так и тех, кто только начал увлекаться спортом, и находится на пике своих возможностей.

Согласно данным специалистов, за последние де-

сять лет от сердечного приступа умерло 8 футболистов в возрасте 16-17 лет, собирающихся строить профессиональную карьеру. Стоит отметить, что все смерти произошли во время тренировок. По словам экспертов, физические нагрузки должны быть жёстко нормированы, в противном случае можно будет нарушить работу сердца, изнашивая организм бегом и постоянными нагрузками.